

多国政要认为美国挑起经贸摩擦损人害己

新华社北京6月9日电 针对美国政府近来对多方挑起经贸摩擦的行为,多国政要一致认为,美国挥舞贸易大棒、奉行单边主义政策损人害己,将对世界经济带来负面影响。

波黑独立社会民主党主席维达科维奇·马尔科日前接受新华社记者书面采访时说,如果美国执意升级经贸摩擦,世界经济增长将受到严重损害。

马尔科说,已有迹象表明,美国挑起对华经贸摩擦给两国消费者和生产商均造成负面影响,贸易不确定性开始影响商业行为。此外,美国此举还会大幅降低企业和金融市场信心,对美国和国际企业都造成损害。

谈及美国以所谓“安全威胁”为由打压中国高科技企业,马尔科表示,美国必须提供有说服力的证据,否则指控只是猜测而已。马尔科希望,中美两国能以建设性的方式解决贸易分歧,“贸易战没有赢家,应尽快找到和平解决方案”。

摩尔多瓦共产党人党意识形态秘书康斯坦丁·斯塔里什说,近几十年,全球经济体系已被证实行之有效,并推动了各国经济和贸易发展。如今,美国借保护自身经济利益为由,破坏这一体系基础,这好比“大象闯进瓷器店”,破坏了现有模式,却又不提供替代方案。

斯塔里什认为,美国盲目挑起经贸摩擦,是为保持自身“世界经济霸主地位”,此举严重违背市场规律,表明美国不愿对世界经济发展负责,同时也将影响美国自身经济发展。

巴勒斯坦法塔赫革命委员会委员巴萨姆说,美国挑起对华贸易摩擦的行为是“霸凌逻辑”,贸易战对中美双方都会造成损失。

巴勒斯坦人民党总书记萨利希指出,美国此举违背市场规律和国际贸易规则,不仅对美国和中国,乃至对世界经济都造成威胁。此外,美国对华为等中国企业进行打压,是因为相关企业具有强劲的全球竞争力。

壮丽70年 奋斗新时代

西畴县位于云南省东南部,是云南乃至全国石漠化程度最深的地区之一,全县1506平方公里的国土面积99.9%是山区,喀斯特面积占75.4%。过去,这里基本失去生存条件,山大石头多、贫穷落后是它给外界的最深印象。

这里的群众,面对恶劣的环境,没有懦弱退却,他们奋起抗争,与天斗,与地拼,闯出了一条脱贫新路。现在,这里的全部村寨通了公路,石旮旯中造出了大片“梯田”。今年4月30日,云南省政府宣布,西畴县达到脱贫标准,退出贫困序列。西畴县的脱贫故事值得细细品味。

“山大石头多,出门就爬坡,只见石头不见土,玉米长在石窝窝,春种一大片,秋收一小箩。”这是当地广为流传的一句顺口溜,也是昔日西畴人民在石头缝中艰难求生的真实写照。

石漠化号称“地球癌症”。过去的西畴,漫山遍野的石头,贫瘠稀少的土地,水土流失严重。有地质专家认为,这是一个“基本失去人类生存条件的地方”。

20世纪80年代末,全县处在温饱线以下人口占到总人口80%以上,食不果腹、房不遮雨是普遍现象。1985年全县农民人均占有粮仅135公斤。

江龙村、多依坪、岩头村……这些村寨都有一个共同外号“三光村”——“树木砍光、水土流光、姑娘跑光”。

江龙村70多岁的刘超仁说,他们村过去不仅是“三光村”,还是有名的“口袋村”,辛苦种一年地只够吃半年,村民经常扛着口袋借粮吃。

面对极端恶劣的环境,失去生存条件的窘境,当地老百姓将如何抉择:搬家?等政府帮扶?靠社会救济?

等不是办法,干才有希望!1990年12月3日,王廷位、刘登荣等党员干部带领蚌谷乡木者村300多名群众,喊出了

“石头地”里种出新希望

——云南西畴县脱贫记

新华社记者 浦超

“搬家不如搬石头”的口号,男女老少齐上阵苦战105天,用铁锤、铁杆等原始工具,在石旮旯里刨出了600多亩保肥、保水、保土的“三保”台地,秋收时玉米增产了4倍,一举甩掉了“口袋村”帽子。

这一声炮响,拉开了西畴人民与石漠化抗争,向石旮旯要地的序幕。看到了希望的各村寨群众,纷纷投入到炸石造地的抗争中。

当地县委、县政府因势利导,出台炸石造地和中低产田地改造补助政策,全县掀起了以炸石造地为主的基本农田建设高潮。

有了三保地,粮食大幅增产,解决了吃饱问题,但出行仍是难题。

一个个村寨喊出了“要发展,先修路”的口号,立下了“与其等着看,不如自己干”的誓言。

居住在深山里的董马乡张家老林村的张仁贵家,一家4口,3人是残疾。一家人凭着大锤、铁杆和锄头等简陋工具,用两年时间硬是在石山中“抠”出两公里多的进村公路。

鸡街乡的肖家塘村,邓招才、侯寿高、姚仕元、姚仕斌4个人,每天清晨7时半开工,晚上8时收工,风雨无阻苦战6年,在石头山中修出了5公里道路,小货车可以开到每家房子边。邓招才的一只手指被石头压断,简单用草药包扎后,又继续修路。

为凑钱修路、造地,有的村民卖了年猪,有的把儿女办婚事的钱拿出来……20年来,当地群众凭着一股子韧劲,在悬崖峭壁中开挖出了3000多公里道路,公路密度达到云南省平均水平的3倍,

行政村、自然村全部通了公路。20年来,当地群众炸石造地10多万亩,人均耕地从过去的0.3亩增到了0.78亩,村民告别了在石头缝、石头窝里种庄稼的尴尬和无奈。

党的十八大以来,西畴人民大力推进“山、水、林、田、路、村”的石漠化综合治理。很多村寨把保护植被、植树造林写进村规民约,村民自发种树,努力把水留住。2012年以来,全县共治理石漠化140.2平方公里,封山育林12.62万亩,人工造林3.35万亩,森林覆盖率从20世纪80年代的25.24%提高到53.3%。

产业发展大力培植,苦参、三七、重楼、核桃、烤烟、蔬菜……一个个产业快速发展起来。

曾经石漠化最严重的“三光村”多依坪村,如今是连绵的“梯田”,种上了5000多亩猕猴桃,村民增收有了保障。

初夏时节,远处看去,蔚蓝的天空,碧绿的“梯田”,崭新的民居,与层层叠叠的山丘,犹如一幅秀美的田园风光画。每逢节假日,游客争相前来旅游参观,一些村民开起了农家乐。

一个个“三光村”“口袋村”,甩掉了“贫困帽”,成了远近闻名的生态村、小康村。

西畴县委书记蒋俊说,西畴人民在极度贫困的石漠化地区闯出了一条脱贫新路,这个不被看好的地方,提前摘掉了“贫困帽”。他们将不断加大综合治理力度,让当地群众过上更美好的生活。新时代的奋进道路上,西畴人民将迈着坚实步伐,勇毅前行。

(新华社昆明6月9日电)

湖南首趟中亚班列发车

新华社长沙6月8日电(记者 阳建)装载着54个集装箱的中亚班列日前在长沙正式发运,约10天后将抵达乌兹别克斯坦与哈萨克斯坦两国。这是湖南省开行的首趟中亚班列,意味着位居内陆的湖南构建了“一带一路”建设的新平台。这趟长沙—中亚班列,由湖南

中南国际陆港有限公司发运,由中铁集装箱运输有限责任公司广州分公司和中铁国际多式联运有限公司提供全程物流服务。装载的货物主要是从湖南高桥大市场采购的电器、日用品等。

据悉,湖南发往中亚的班列计划实现每周开行1至2列的常态化运营。

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

我中心决定于2019年6月10日至2019年7月12日在邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)以网上挂牌交易的方式公开出让城步苗族自治县201901号地块(邵公资土网挂告字[2019]100号)一宗国有建设用地使用权,有关事项详见邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)网站,咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心 2019年6月6日

资产处置公告

华融湘江银行股份有限公司邵阳分行拟对湖南凯浩环保建材有限公司抵债给我行的房屋、土地使用权及机器设备进行公开竞价处置,现予以公告。

待处置资产情况:我行依据邵阳市中级人民法院(2018)湘05执96号之四《执行裁定书》取得的资产,位于邵阳市大祥区雨溪镇唐瑶村35509.78m²的土地使用权(权证号为邵国用[2013]第D00199号)、位于邵阳市大祥区雨溪镇唐瑶村的三栋房屋及位于邵阳市大祥区工业集中

区一号的自控混合发生器、自动计量装置等197台(套、件)机器设备。

处置方式:拟面向社会公开竞价处置。价格面议,如有购买意向请予以联系。

联系人:肖女士

联系电话:0739-5360481

电子邮箱:xiaojia@chamc.com.cn

地址:邵阳市大祥区曹婆井1号。

华融湘江银行股份有限公司邵阳分行

2019年6月7日

德大须修身

香自苦寒来

辽宁 冷旭作

图说 我们的价值观 富强民主文明和谐 自由平等法治 爱国敬业诚信友善

中宣部宣教局 中国文明网